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- Acțiune de susținere a Programului CEF -   
Îmbunătățirea cooperării între administratorii de infrastructură 

feroviară pentru o mai bună gestionare a siguranței feroviare în UE 
- Schimburi de experiență - 

 
Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA - CNCF "CFR" S.A. trebuie să asigure o 
îmbunătățire a sistemului de management al siguranței, în vederea alinierii României la 
standardele europene de transport.   

În aprilie 2016, CNCF "CFR" S.A a depus Cererea de finanțare CEF PSA SAFETY.   

În decembrie 2016, CNCF "CFR" S.A a încheiat Acordul de finanțare CEF PSA SAFETY 
pentru participarea expertilor CNCF CFR-SA la proiectul de schimb de informatii în domeniul 
siguranței feroviare, proiectul avand drept scop stabilirea standardelor care să asigure în 
permanență un nivel ridicat al siguranței feroviare. 

În perioada februarie - noiembrie 2017, s-au desfășurat activități precum schimburi de 
cunoștințe despre sisteme și procese, dezvoltarea culturii de siguranță feroviară și a 
angajamentului administratorilor de infrastructură feroviară, 4 vizite de studiu și o 
conferința finală de prezentare a rezultatelor Acțiunii CEF PSA SAFETY.  

Experții CNCF "CFR" S.A. au colaborat cu experții Network Rail, HZI, Infrabel, Adif, PKP, 
Trafikverket Prorail, Rail Irish, OBB, SNCF și RFI iar schimburile de experiență au avut loc 
între CNCF "CFR" S.A. și Network Rail, respectiv între CNCF "CFR" S.A. și HZ Infrastruktura. 

Obiectivul general al proiectului de schimburi de experiență a constat în înțelegerea 
avantajelor dezvoltării unui sistem de management al siguranței feroviare.  

Obiectivele specifice ale schimburilor de experiența au constat în:  

1.) Creșterea gradului de informare privind siguranța, cultura siguranței feroviare. 
2.) Raportarea și investigarea accidentelor pentru îmbunătățirea siguranței feroviare.  

În urma vizitelor, au fost recomandate următoarele practici în cadrul CNCF "CFR" S.A.: 

 îmbunătățirea sistemului actual de comunicare privind siguranța în cadrul CNCF 
"CFR" S.A. 

 îmbunătățirea sistemului de alertă rapidă în cazul accidentelor / incidentelor 
feroviare; 

 îmbunătățirea procedurilor sistemului de management al siguranței, în special în 
ceea ce privește stabilirea obiectivelor, gestionarea riscurilor și auditurile sistemelor 
de securitate. 
 

Pentru mai multe informații referitoare la Programul CEF Transport (2014-
2020): https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility   
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